
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру 

бюджетного призначення в межах закупівлі  

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 

11.10.2016 №710». 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Медичний реабілітаційний центр «Затока» МВС України, 

вул..Вокзальна, 70 смт.Затока м.Білгород-Дністровський Одеська область 67772; код 

ЄДРПОУ – 14317166; 

2. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним Закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):   «Поточний ремонт будівлі 4 (Ізоляційний блок) Медичного реабілітаційного 

центру "Затока" МВС України, за адресою: Одеська область, м. Білгород-Дністровський, 

смт. Затока, вул. Вокзальна, 70» (Інші завершальні будівельні роботи за  кодом CPV за 

ДК 021:2015 45450000-6) 

Ідентифікатор закупівлі:  https://prozorro.gov.ua/tender/ UA-2022-01-17-001915-c  

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: У Замовника є 

необхідність у закупівлі послуг по проведенню поточного ремонту будівлі 4 (Ізоляційний блок) 

задля забезпечення відмежування, медичного спостереження та лікування пацієнтів з 

інфекційним захворюваннями та попередження подальшого поширення інфекції. 

виконання санітарних норм та забезпечення безпечного перебування відпочиваючих в будівлі та 

створення сучасного медичного блоку. 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено  на підставі 

затвердженого дефектного акту «Поточний ремонт будівлі 4 (Ізоляційний блок)  Медичного 

реабілітаційного центру "Затока" МВС України, за адресою: Одеська область, м. Білгород-

Дністровський, смт. Затока, вул. Вокзальна, 70» 

 
При проведені ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують 

дотримання правил техніки безпеки у відповідність із Законом України «Про охорону праці», 
інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці та промислової безпеки у 

будівництві (при реконструкції, що передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, 

державних будівельних норм (ДБН), правил безпечного зведення споруд, гігієнічних нормативів, 

санітарних правил і норм тощо. 
Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання робіт 

з капітального ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному 

регламенті щодо споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним стандартам ДСТУ і 
гармонізованими європейськими ДСТУ Б ЕN, будівельним нормам та повинні бути промарковані 

національним знаком відповідності. 

 

3. Обгрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2022 роки, становить 2500201,00 грн. 

з ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті: 1 (одна) послуга – проведення Поточного 

ремонту будівлі 4 (Ізоляційний блок) 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 2500201,00 грн. з ПДВ. 

5. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

6. Розрахунок очікуваної вартості визначається з урахуванням «Настановами з визначення 

вартості будівництва» та «Настановами з визначення вартості проектних, науково-

проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво», 

затверджених Наказом Міністерства розвитку громад та територій України 01 листопада 

2021 р. № 281 відповідно до дефектного акту. 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-09-17-001841-c

